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A projekt keretein belül egy földszintes, 48 férőhelyes 4 csoportos akadálymentes bölcsőde épült meg 
Nagykátán, melynek eredményeként 14 új munkahely létesült. Az épület hőszigetelt, összkomfortos, 
napkollektorral ellátott. A kialakításra került épület ötvözi a természetes anyagokat és a korszerű 
technológiát, kielégítve a modern kor igényeit. Célunk a környezetbarát, ugyanakkor takarékos 
energiafelhasználás. Az építészeti megoldásoknál fontos szempont volt a költséghatékonyság. 
Kialakításra került az épületben 4 csoport a hozzátartozó szociális helyiségekkel, főzőkonyha, 1 db 
látogatói akadálymentes WC-mosdó helyiség. A csoportszobák előtt árnyékvetővel védett játszóterasz 
létesült.  
 
A projekt keretében az új bölcsőde berendezési- és felszerelési tárgyainak, illetve a bölcsődei 
neveléshez szükséges eszközöknek a beszerzése is megvalósult.  
 
A megvalósult bölcsődében, egy korszerű épületben, esztétikus környezetben, nagyon jó tárgyi - és 
személyi feltételekkel tudjuk biztosítani Nagykátán a kisgyermekek ellátását. Az intézményi nevelés 
keretein belül ért hatások, kialakított szokások – a családi neveléssel összhangban – megalapozó 
jelentőségűek. Bölcsődénk a gyermekek életkorának megfelelően a ritmusra, a szabad játékra, a 
mesére, a gyermeki fantáziára és az érzékszervek útján történő tapasztalásra épít. Az érzelmi 
biztonságot nyújtó szeretetteljes, harmonikus légkör a legszükségesebb a kisgyermekek számára az 
egészséges testi-lelki fejlődéshez. Az alaptevékenységen túl a Nagykáta Városi Bölcsőde időszakos 
gyermekfelügyeletet is biztosít. 
Nagykáta intézményhálózatában a létrejött bölcsőde egy hiányzó szolgáltatást pótol, a város újabb 
gyermekintézménnyel gazdagodott. A Nagykáta Városi Bölcsőde gyermekközpontú szakmai 
programjával, családbarát nevelési-gondozási alapelvekkel színesíti községünkben a szociális és 
nevelési intézményeink palettáját. 

A kivitelezési munkák kapcsán a műszaki átadás-átvételi eljárás lezajlott, a projekt pénzügyi zárása 
zajlik. 

 A projekt záró rendezvénye 2020. november 17. napján, 8.30 órai kezdettel kerül megrendezésre a 
Nagykátai Városi Bölcsődében (2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 27.). 

A rendezvényen beszédet mond: 

- Novák Katalin családokért felelős tárca nélküli miniszter 

- Czerván György országgyűlési képviselő, 

- Dorner Gábor polgármester. 

 
További információ kérhető: 
 
Tóth István tanácsnok 
+36 30 398 3406, tanacsnok@nagykata.hu 

Nagykáta Város Önkormányzata 396,88 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a 
VEKOP-6.1.1. „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című pályázati 
kiíráson. A fejlesztés eredményeként egy 48 férőhelyes 4 csoportos bölcsőde épült meg Nagykátán. 
 
A projekt az Európai Unió által nyújtott támogatással valósult meg. 


